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A Közúti Hídbervházási Válla­
lat dolgozói november 7 tisztele- 
'tére megfogadták Rákosi Má­
tyásnak: épülő hídjaink befejezési 
határidejét mindenütt lerövidítik, 
hogy ezzel is hozzájáruljanak or­
szágunk közlekedésének további 
megjavításához, ötéves tervünk 
sikeréhez.

A Bcráros-téri híd idei évre 
előirányzott munkáit az előirány­
zott december I helvett már no
s  -:= -—

vember 15-re befejezik.
Vállalták, hogy a dunaföldvári 

hidat december 31 helyett decem 
bér 21-re, a nagy Sztálin születés 
napjára átadják a forgalomnak 

November 7-re tett felajánlá 
saikban szerepel a takarékossági 
mozgalom kiszélesítése is. Fel 
ajánlották, hogv tervhitelkeretük 
bői — a kitűzött célok maradékta 
lan megvalósítása mellett —- 
1,140.000 forintot takarítanak meg
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In tő b b  épülő híd befejezési 
határidejét lerövidítik november 
7-e tiszteletére. így a Boráros- 
téri híd idei évre előirányzott 
munkáit az előirányzott decem­
ber 1 helyett már november 15-re 
befejezik, A dunaföldvári hidat 
december 31-e helyett december 
2 1 ~re. Sztálin elvtárs születés­
napjára átadják a forgalomnak.

A Közúti Hídberuházási Vállalat 
dolgozói november 7-e tiszteletére 
megfogadták Rákosi elvtársnak, hogy 
a Bor áros-téri híd ez évre előirány­
zott munkáit december 1. helyett már 
november 15-re befejezik. Készülnek 
már a tervek a híd forgalmának le­
bonyolítására is. Az új Boráros-téri 
hídon átmegy majd a nagykörúti for­
galmat lebonyolító 6-os villamos és 
a Móricz Zsigmond körtérnél fordal 
vissza eredeti útvonalára. A budai űj 
villamosvonal megépítésével jelentő­
sen tehermentesítik a Szabadság-híd

forgalmát és nem keli majd nagy 
kerülőt tenniük a város központja, 
vagy a Keleti-pályaudvar felé 
igyekvő kelenföldi dolgozóknak. A 
Móricz Zsigmond-körteret kisebb át­
építésekkel körforgalmúvá alakítják 
át. Az új híd budai hídfőjéig közle­
kedő 6/A jelzésű betétjáratokkal biz­
tosítanak majd üres kocsikat a cse­
peli gyorsvasút és a Boráros-térre be- 
futó többi villamos utasainak. Az új 
budai vágányok építését és a Móricz 
Zsigmond-körtér átalakítását a jövőL 
évben kezdik meg.


